

浙江工会联合交通运输部门深化货车、网约车司机群体工会工作

8项行动让司机们遇事有人管、困难有人帮

本报讯(记者邹偶然)日前,浙江省总工会、省交通运输厅联合下发《关于做好全省货车、网约车司机群体工会工作的通知》,要求各市总工会、交通运输局深入开展建会入会攻坚、思想引领、“推优入党”、帮扶关爱、素质提升、集体协商、法律援助、阵地共建等8项行动。

成立工会,2000多名司机找到组织。各地同时展开了针对网约车司机的多种服务和维权帮扶活动。

“中国梦·劳动美——劳动创造幸福、勤劳创新致富”宣传教育和“守好红色根脉·班前十分钟活动”,并组建各类文体兴趣小组,开展丰富多样的文体活动,满足司机精神文化生活需求;培育和选树货车、网约车司机群体中的先进典型,不断扩大他们的影响力。

为货车司机、网约车司机、跟车“卡嫂”等提供就近便捷温馨服务。

阳光工场里的“孩子们”

5月13日,在天津市和平区的爱众残疾人阳光工场,残障学员在练习健身操。



河北隆尧县“城市微书房”挂牌

本报讯(记者李昱霖 通讯员李献周 张芳)日前,河北省邢台市隆尧县税务局工会委员会承办的隆尧县首个“城市微书房”正式挂牌。

淮安市总着力解决新就业形态劳动者急难愁盼问题

线上线下实施10个综合服务项目

本报讯(记者王伟 通讯员卢克余 葛怡辰)记者日前获悉,今年江苏省淮安市总工会将向新就业形态劳动者推出健康体检、专项保险、入会服务、暖“新”礼包、困难帮扶、能力提升、就业帮扶、法律服务、心理咨询、康乃馨志愿服务等10个综合服务项目,进一步解决新就业形态劳动者的急难愁盼问题,增强他们的获得感、幸福感、安全感。

1000名,比如针对快递员、外卖配送员行走路程长、频繁上下楼的情况,专设膝关节、踝关节等部位检查;针对货车司机、网约车司机久坐、饮水不足等情况,专设泌尿系统检查等。

就业形态劳动者的生活状况,还将困难群体纳入社会救助体系,符合条件的纳入困难职工档案,给予救助帮扶。

漯河市总打造指尖上的“职工之家”

打开手机,随时随地找到工会

本报讯(通讯员葛慧君 李静静 陈鸿飞)网上建会、入会转会、婚恋交友、法律援助……如今,一打开漯河“智慧工会”手机端,就能快速便捷地在线上办理相关业务,找到工会发布的各类活动信息。

建设,已连续3年被评为全国“互联网+工会普惠服务创新型平台”。

统和手机端服务平台、消费惠农商城,45项功能模块整体推进、分项部署、逐一上线,逐步实现“一网通全市、一屏览全局”。

同时,漯河市总将“网上工会”运用到新就业形态劳动者入会和服务工作中。

山西工会在主要交通卡口建成419个“流动驿站”,为6万名抗疫一线人员提供定制化服务——

设在“疫”线职工身边的驿站

本报记者 刘建林 本报通讯员 李彦斌

“还是工会了解我们的需求,送来了实实在在的关爱。”近日,在山西省太原市松庄高速口,执勤民警贾海鹏收到了工会送来的防护服、消毒湿巾、牛奶、罐头等。

阅读提示

为缓解交通卡口抗疫一线工作人员工作时间长、工作强度大、精神压力大的难题,山西各级工会耗时一个月建起419个“流动驿站”,让抗疫一线人员享受累了能歇脚、渴了能喝水、饭凉能加热等贴心服务,安心值守。

旁,更好地为他们提供贴心服务。

歇脚、渴了能喝水、饭凉能加热等一系列服务,让户外值守的抗疫一线人员能安心值守,同时也为路上奔波的货车司机送去温暖。

保采购物资价廉质优,保量供应。

“匠心是怎样炼成的”

本报记者 李逸萌 李润剑

一颗国内自主研发的多点变焦镜头、一个具有抗菌效果的保温杯、一本写满英文的读书笔记……5月13日,“2021八闽工匠年度人物”在福建省福州市发布。

山东省农林水工会以劳动竞赛为抓手拓展“五小”活动

“五个延伸”激发全员创新活力

本报讯(记者田国全 通讯员张志刚)记者日前获悉,近年来,山东省农林水工会把“五小”活动作为开展“乡村振兴杯”和“建设绿色安澜黄河”劳动竞赛的“牛鼻子”,着力向五个领域延伸,拓展“五小”活动为全员创新创优行动。

吴忠组建奶产业工会联合会

建立劳动标准助力行业发展

本报讯(记者马学礼 通讯员郑建平)日前,宁夏回族自治区吴忠市奶产业相关企业的90名职工工会会员齐聚一堂,参加该市奶产业工会联合会一届一次会员代表大会。



5月15日,杭州市临安区阳光职业技能培训学校的老师在示范讲解如何正确使用老人拐杖。5月份以来,临安区民政局联合阳光职业技能培训学校对护理员及党员志愿者分批开展技能提升培训,使其掌握相关养老护理知识与技能,守护幸福“夕阳红”。新华社记者 徐昱摄